

“全民医保”首批 30 万名参保市民开始缴费 约 8 万张卡已发放, 剩余 22 万张卡预计本月底前发放 有没有领到医保卡都能缴费

昨日,“全民医保”首批参保人员开始缴费,全市 67 个收费网点平稳运作。针对居民反映集中的问题,市医保中心昨发出通知,集中缴费期间,无论是否领到医保卡,凡前期已缴纳医保卡制卡费的首批 30 万参保居民,可凭家庭成员中任一参保者的身份证或医保卡缴费。

晚报记者 陈静/文 张翼飞/图



► 为方便市民缴费,银行设了专门的窗口。

现场目击: 缴费 10 分钟完成

昨日上午 9 时 30 分, 商业银行建设支行内, 几名居民正在医保缴费专项服务窗口前持卡缴费, 截至 11 时 50 分, 有 10 多名居民办理了缴费手续, 没有出现居民“扎堆”排队缴费的情况。刘女士从排队到缴费手续办理完, 用了不到 10 分钟。

据银行方面介绍, 为防止出现市民排队缴费的现象, 银行特别设置了休息区, 专门有工作人员在大堂内引导前来缴费的老人到休息区休息。

随后, 记者又走访了多个营业网点, 未看到排长队缴医保费的现象。据悉, 缴费首日, 商业银行共收到 137 万元医保费。

问题一: 能替别人缴费吗?

在一个网点前, 刘大妈一下子拿出 3 张医保卡, 不但自家缴费, 还要帮助邻居缴费。能不能办理呢?

“当然可以。”银行网点工作人员说, 只要市民能出示其代缴家庭的医保卡, 他们就能调出相关的医保档案, 核实无误后, 即可办理缴费业务。

问题二: 咋查医保卡个人账户?

市医保中心有关负责人介绍, 和城镇职工的医保卡一样, 居民医保卡只显示个人账户, 统筹基金不显示在卡上。因此, 缴费后, 居民到定点药店或医院刷卡, 就能查询居民医保卡个人账户的金额了。

问题三: 没领到医保卡咋缴费?

首批参保的居民中, 还有相当一部分人没有领到医保卡, 这是咋回事?

市医保中心相关负责人解释说, 医保卡是分批制作、分批发放的, 目前全市首批 30 万参保居民中, 已领取医保卡的有约 8 万人。

那么, 没有领到医保卡的首批参保居民咋缴费?

市医保中心相关负责人解释说, 为确保首批参保居民均能从 12 月 1 日起享受医保待遇, 无论目前是否领到医保卡, 凡前期已缴纳医保卡制卡费的参保居民, 可以凭家庭成员中任一参保者的身份证或医保卡缴费。剩余近 22 万张医保卡也将于本月底前发放到位, 不会影响参保人员如期享受医保待遇。

缴费前看看 别跑冤枉路

67 个银行营业网点都可缴费

郑州市商业银行市区内的 67 家营业网点都可为居民提供服务。

市劳动保障咨询电话是 12333, 市医保中心咨询电话是 67431552, 市商业银行客服电话是 967585。

未按时足额缴费将停止待遇

如果居民在前一次缴费后没有按时足额缴纳医疗保险费, 将被停止医疗保险待遇; 在 3 个月内补足欠费的, 从补足欠费的次月起恢复待遇, 欠费期间发生的医疗费用由本人承担; 超过 3 个月的, 按新参保居民重新办理申报手续。

低收入家庭入户调查明日开始 符合条件的家庭要留人在家

□晚报记者 胡审兵

本报讯 根据市低收入家庭住房调查办公室的安排, 10 月 25 日至 28 日下午 6 时, 调查人员将进行入户调查。工作人员提醒, 在这期间, 登记后初步符合条件的家庭届时一定要留人在家接受调查。

入户调查针对已经登记并入围的 4.1 万多户居民, 主要核实这些家庭是否真正符合标准。凡参加低收入家庭住房登记的居民, 在原登记社区接受入户调查, 登记在册的家庭成员的所有身份证或复印件要提前准备好, 有户口簿和房产证的要出示原件或复印件。

已入围的家庭, 请在 10 月 25 日至 28 日下午 6 时期间, 家中一定要留人, 过期不候。

供热系统实现全市大联网 不耽误郑东新区准时供暖

□晚报记者 党晓梅/文 常亮/图

本报讯 23 日上午 10 时, 在郑东新区新 107 国道和商鼎路交叉口, 焊接工把一根 1.7 米长、内径 1 米的粗螺旋焊接钢管焊接到供暖主管网处, 这根钢管安置妥当后就意味着, 郑东新区热电厂管道与市区供热管道的贯通对接, 本市供热系统实现大联网。

据介绍, 从热电厂到与市区供热管道的对接, 施工长度为 16 公里, 23 日下午 5 时全部完工, 比预计提前 5 天, 可保证 11 月 15 日集中供暖。郑东新区热电厂 23 日进行安全评价, 25 日将点火试运行。

在去年供热面积 30 万平方米的基础上, 今年郑东新区的供热面积将达到 100 万平方米。

郑东新区热电厂负责的供热区域为二七路以东、农业路以南、航海路以北, 今冬该区域市民将用上郑东新区热电厂的热源。



工作人员准备安装最后一根管道。

农村低保户分类领生活保障金

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日记者从市民政局获悉, 从 11 月 1 日起, 农村低保户将实施分类施保, 农村低保家庭分为 A、B、C 三类, 领取不同的最低生活保障金。

A 类对象: 长期重点保障户, 即家庭主要劳动力死亡(患重病或重残), 其他人员无劳动能力, 需要长期重点保障的家庭。

B 类对象: 长期保障户,

即家庭主要成员死亡(患重病或重残), 其他成员有劳动能力, 但能力较差, 生活状况短时间内不会有很大变化, 需要长期保障的家庭。

C 类对象: 短期保障户, 即符合农村低保条件, 主要成员虽然有一定的劳动力, 但能力较差, 生活状况会因就业、农业收成等因素产生变化而脱贫, 需要短期保障的家庭。

A 类对象家庭收入最低, 按照农村低保标准的

70% 核定补差。B 类对象家庭收入高于 A 类, 按照农村低保标准的 50% 核定补差。C 类对象按照农村低保标准的 30% 核定补差。

补差是指: 当地农村低保标准扣除低保对象收入后的实际补助资金。根据农村低保对象的类别, 实行分类核定。

此外, 从 11 月 1 日起, 本市农村五保户供养标准也有所提高, 并随农村低保标准调整而调整。

亚洲青少年成长网 郑州青少年成长指导中心 引进韩国 17 年权威增高方案“朴博士长高训练系统” 3-12 岁 孩子长高的最佳年龄

我国卫生和教育部最新调查数据表明: 青春期发育的不断提前已经是我国青少年生长期变化的最重要特征, 但无论就其突增幅度或年龄提前, 都不是成年身高的决定因素, 专家组研究 2005 年我国 9 个城市资料显示, 自然成长的成年最终身高标准决定因素取决于 2-7 岁以前的增长。如果到 7 岁时身高低于同龄标准而不及干预, 任由自然生长的成人身高也会低于同龄人, 也就是说 7 岁身高是儿童早期身高保健水平的重要标志。

我中心在通过暑假一个月的时间里对 547 名生长迟缓的中小学生的骨龄检测中, 12 岁年龄中有接近 30% 孩子的成长板开始关闭, 较正常的孩子提前了 4 年, 意想不到的身材矮小给孩子和家长造成了莫大遗憾。

“专家指出: ‘成长板’

是长高的核心部位, 增高最有效的办法是延长成长板开启时间、增加脑垂体分泌生长素和促进软骨细胞加速分裂。如果在长个的关键时期对身高进行有效干预, 会比自然生长高出 15-20 厘米, 这一长幅对每个孩子的未来身高都是可观的。

如果孩子成长中(3-18 岁), 下列情形之一, 应尽早检测、干预:

1. 因遗传或疾病, 身高发育迟缓(年均长幅不到 6 厘米)。
2. 早熟, 女 11 岁、男 13 岁前出现第二性征, 其结果会导致骨龄偏大; 生长期缩短; 成长板提前关闭; 最终身高却矮人一截。
3. 8-14 岁长高“突增期”不明显蹿个。
4. 营养不良, 厌食偏食, 体质差个矮。
5. 青春发育期长、停长的孩子。

通知: 本中心特聘生长发育专家在亚洲青少年成长网、郑州青少年成长指导中心现场一对一给 3-18 岁的矮个孩子免费检测骨龄、看成长板综合分析个矮的原因和体验国际先进的“朴博士长高训练系统”, 从多角度制定不同情况的长高训练系统, 从多角度制定不同情况的长高训练方案和全新的营养计划, 挖掘孩子最大的生长潜力, 该系统包括专家指导、营养计划、成长体操、仪器助长等多元化科学助长方案, 它依据人体长高机理, 自然的延长成长板开启时间, 让孩子年均多长 3-6cm, 一年后告别身材矮小的烦恼。

本周仅接待前 30 名报名者。名额有限, 请提前预约: 65350706 65350708
地址: 经三路与丰产路交叉口财富广场 3 号楼 15 楼 15C

郑州市云鹤生态艺术陵园
(原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌
专业值得信赖

最好的环境
最专业的服务

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁特